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EZAMHNO: 60
OEQPIA TIIOANOTHTON

1. Eoto A4 xat B vrosUvola tov Que ANB # 0, ANB+4,ANB+ B, 4UB * Q. No
TepLypAYETE:

(i) To cUompa Dynkin D mov napdyetoar and ta 4 kou B.

(i) Tov nuidaxtdrio C wov maplyetor and o 4 ko B.

(i) Tnv nudiyeBpo H mov napGyetor and ta 4 ko B.

(iv) Tnv dhyeBpo £ mov napGyetor and o 4 ko B.

2. Eoto an, n = 1,2,3, ..., wo akoiovdic Tpaypatiky apbpwy. Oeopolue ta povooUvora,
An=A4any, n=12,3,....

(i) No meprypGyete Gheg Tig Suvatég popdég mov Ba propoloe va éyer 10 oOvoro lim inf, 4.
Awkonoroyeiote nv andvinot] cag.

(ii) Eivor Suvotov vo £xovpe lim sup, 4, = {1,2}; Awkawokoyeiote ™y andvinot} cog.

(ii) Eivon dvvatév vo, éxovpe lim sup, 4, = {1,2,3,...}; Aiawohoyeiote v andvinol] cog.
(iv) Av lim inf, 4, = {0}, 7 pnopei va efivar to lim sup, 4,; Awcaroroyeiote TV andvinol coc.

3. Eotw 0 1.1. (O, F, P), 6mov Q = (=1,1) (1o avowtd Sildompa) ku F = ta Borel
vrocUvora Tov (-1, 1). @copolpe Tig cvvaptice (ne nedio opiopol to Q)

X(w) = sino  xou Y(w) = cosw.
(i) Eivan o1 X xou Y tuyaieg petafintés;
(i) Na neprypawete Tig o-OhyePpeg o(X) wau o ().
(iii) Eivar n X petpfiown og mpog v o(Y);
(iv) Eivor m Y petphown og mpog v o(X);

4. Aiverar 6t T X €xer o.m.m.

_ 4
f(x)*f.4+x4'

(i) Na vrohoyiotei n péon mun) E[|1X]].

(i) Twn = 1,2,... B€tovpe X, = X1 (_ycxamy. No voloyiotei to Opro lim, E[X,].
Awkonoloyeiote v an@vinoh cag.

(i) Av X, n = 1,2,..., eivon 6naxg oo (i), va vroloywotel To Opuo limy, E[[X,*].
Awcarohoyeiote Ty andviner] cac.

5. O@cmpolpe Tic cuveyeig Toyaieg petaPintéc X kon ¥ pe o.m.m. fx(x) xau fr(y) aviictoryo.
Yrobétovpe 6Tt ot X kau ¥ efvan aveEGppeg pe E[JXP] < oo, yia kdnoto p > lykan E{Y] = 0.
Na arodeiete 6t E[|X + YIP] > E[|IX)P].
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